
Ochrana  osobních  údajů  Online  Sales,  Rok  Groznik  sp

spojení  a  zpracování  genetických  údajů  nebo  biometrických  údajů  pro  jedinečné  účely

což  předpokládáme,  že  nechtějí.  Na  druhou  stranu  každý  osobní  údaj  znamená

Co  jsou  osobní  údaje

informace  na  našich  webových  stránkách,  přečtěte  si  prosím  pozorně  vysvětlení.

zajímá  naše  uživatele  a  umožňuje  nám  je  nezatěžovat  obsahem,  pro

etnický  původ,  politické  přesvědčení,  náboženské  nebo  filozofické  přesvědčení  nebo  členství  v

individuální,  v  závislosti  na  formě,  ve  které  jsou  vyjádřeny.  Jsou  to  data,  na  základě  kterých  si

osobní  údaje,  předal  je  jiným  společnostem,  omylem  je  vyzradil  nebo  ztratil  atd.

sexuální  orientace  jednotlivce,  sexuální  život,  informace  o  přesvědčení  atd.

také  riziko  –  všichni  dobře  víme  o  případech,  kdy  firmy  špatně  zacházely

Osobní  údaje  jsou  jakékoli  údaje  týkající  se  konkrétní  fyzické  osoby,  tzn

osobní  údaje,  zejména  proto,  že  je  používáme  k  poskytování  vhodnějších

a  mnohem  více.  V  souladu  se  zákonem  a  naším  vědomím  důležitosti  tohoto

číslo,  číslo  zdravotního  pojištění,  telefonní  číslo,  registrační  značka  vozidla,

Pro  příklad  uvádíme  několik  typů  osobních  údajů:  jméno,  e-mailová  adresa,  EMŠO,  daňové  číslo

Ve  společnosti  Spletna  Prodaja,  Rok  Groznik  sp  jsme  si  vědomi  důležitosti  ochrany

jak  jsou  vaše  data  shromažďována,  ukládána,  umožňuje  vám  je  prohlížet  a  požadovat  jejich  vymazání

identifikace  fyzické  osoby,  údaje  týkající  se  zdraví  nebo  údaje  související  s

Nařízení  GDPR  přijaté  Evropskou  unií  nařizuje  vysoké  standardy,  které  určují

lze  identifikovat.

používání  webové  stránky,  kterou  spojujeme  s  jednotlivcem)  nám  říká  trochu  více  o  čem

vlastník  dat.  Před  udělením  souhlasu  se  shromažďováním  nebo  zpracováním  vašich  osobních  údajů

Zvláštními  typy  osobních  údajů  jsou  údaje  o  fyzické  osobě,  které  odhalují  její  rasové  resp

oblastech  jsme  připravili  vysvětlení  o  zabezpečení  vašich  údajů  a  právech,  která  máte  jako

služby  a  informace  našim  uživatelům.  Jakékoli  osobní  údaje  (jako  jsou  informace  o

číslo  osobního  transakčního  účtu  atd.
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zaměstnanci  firmy  Rok  Groznik  sp.

Toplicah  42,  8350  Dolenjske  Toplice  (dále:  Rok  Groznik  sp).

•  Jméno,  příjmení,  e-mailová  adresa  při  přihlašování  k  odběru  novinek

•  IP-adresa  souhlasu  s  používáním  cookies  na  webu

Správcem  osobních  údajů  je  společnost  Spletna  Prodaja,  Rok  Groznik  sp,  Podturn  pri  Dol.

•  Analýza  využití  webových  stránek  k  zobrazení  obsahu  webu  přizpůsobeného  uživateli

uchovávání  a  zpracování  osobních  údajů  popř  maximálně  tak  dlouho,  jak  je  to  nutné

Shromážděné  osobní  údaje  uchováváme  do  okamžiku,  kdy  nám  sdělíte,  že  s  nimi  již  nesouhlasíte

data).  Sbírky  jsou  řádně  technicky  zabezpečeny  a  mají  do  nich  přístup  pouze  oprávněné  osoby

Shromažďování,  zpracování  a  používání  osobních  údajů

s  firmami,  ale  také  s  firmami,  jejichž  nástroje  používáme.  Například  poskytovatel  nástrojů

Osobní  údaje,  které  nám  poskytnete  digitálně,  jsou  uloženy  na  serverech  v  centrále

dosáhnout  účelu,  pro  který  jsou  zpracovávány,  nebo  splnit  zákonné  požadavky.

Kde  uchováváme  vaše  osobní  údaje  a  jak  dlouho

zajišťujeme,  že  poskytovatelé  nástrojů  nemají  žádné  právo  na  přístup  k  datům.  Jen  tak

Osobní  údaje,  které  potřebujeme  pro  jiné  účely,  které  vyžadují  souhlas

účely  nebo  na  základě  vašeho  výslovného  souhlasu.

výhradně  s  předními  poskytovateli  takových  nástrojů  a  před  každou  spoluprací  se  dohodneme  popř

pro  e-mailovou  komunikaci  ukládá  informace  o  příjemcích.  Účastní  se  společnost  Rok  Groznik  sp

Vaše  osobní  údaje  shromažďujeme,  spravujeme  a  zpracováváme  pouze  pro  zákonem  stanovené  účely

elektronické  nebo  fyzické  shromažďování  osobních  údajů  (v  závislosti  na  formě  získaných  osobních  údajů

nikdy  nepoužijí  žádná  data  našich  zákazníků.

kontrolujeme,  zda  mají  řádně  regulované  mechanismy  ochrany  údajů,  a  zajišťujeme,  že  oni  sami

Osobní  údaje,  které  od  vás  získáme  na  základě  vašeho  výslovného  souhlasu,  jsou  uloženy  v

jednotlivci,  jsou  například:
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•  e-mailovou  adresu

•  Analýza  e-mailových  odpovědí

•  na  konci  každého  e-mailu,  který  od  nás  obdržíte,

•  Adresa

•  Analýza  používání  webových  stránek

•  telefonní  číslo

•  jméno  a  příjmení

•  můžete  nám  také  napsat.

Ve  společnosti  shromažďujeme  a  zpracováváme  osobní  údaje,  které  potřebujeme  k  realizaci

Jaké  typy  osobních  údajů  zpracováváme?

Údaje  shromážděné  se  souhlasem  jsou  primárně  určeny  pro  komunikaci  s  vámi  a  zlepšování

Svůj  souhlas  se  zpracováním  osobních  údajů  máte  právo  kdykoli  odvolat.  Zrušíte

dal  výslovný  souhlas  při  přijímání  cookies.

služeb  nebo  jsou  určeny  pravidly  námi  realizovaných  projektů  a  programů,  popř  ty,  pro  které  jsi

Odvolání  souhlasu  se  zpracováním  osobních  údajů

nejsou  na  webu  dostatečně  viditelné.

Udělený  souhlas  můžete  odvolat:

souhlasil  jsi.

servis.  Snažíme  se  také  zjistit,  které  části  naší  nabídky  nejsou  navštěvovány,  protože  možná

Takovými  osobními  údaji  jsou  například:

může  mít  právo  pro  jeden  účel  nebo  pro  všechny  účely  zpracování  osobních  údajů,  s  nimiž

bez  předchozího  upozornění  a  získání  vašeho  výslovného  písemného  souhlasu.

V  žádném  případě  se  zavazujeme,  že  vaše  osobní  údaje  nepůjčíme  ani  neprodáme  třetí  straně
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• nebo  na  e-mailovou  adresu:  info@haloorodje.si

Jakékoli  použití  vašich  osobních  údajů  pro  informační  nebo  propagační  účely

určité  účely.

Právo  na  omezení  zpracování  osobních  údajů

doplnění  nebo  smazání  neprodleně  oznámit.

údaje,  které  se  vás  týkají,  až  do  vašeho  zrušení  a  použití  těchto  osobních  údajů  pro  právní  účely

Právo  vznést  námitku

jejich  nesprávnost,  nezákonnost,  zánik  účelu  zpracování  nebo  podání  námitky.

Právo  na  výmaz/zapomnění

informativní  nebo  komerční  propagační  obsah,  můžete  kdykoli  písemně  požádat

Vaše  práva  v  oblasti  ochrany  osobních  údajů

Kdykoli  máte  právo  požadovat,  abychom  v  daném  případě  omezili  zpracování  vašich  osobních  údajů

V  případě  odvolání  souhlasu  se  shromažďováním  nebo  zpracováním  osobních  údajů  budou  všechny  shromážděné  údaje  osobní

Kdykoli  můžete  požádat  o  přístup  k  údajům,  které  o  vás  správce  shromáždil,  nebo  ihned

ohledně  tebe.

Kdykoli  máte  právo  požadovat,  abychom  vám  poskytli  osobní  údaje,  které  zpracováváme

chybějící  osobní  údaje  o  vás.

oznámení  vyžaduje  váš  výslovný  souhlas.  V  případě,  že  obdržíte  na  základě  souhlasu

přestat  používat  vaše  údaje  pro  tento  účel.

Kdykoli  máte  právo  požádat  provozovatele  o  opravu  či  doplnění  nepřesných  popř

Právo  na  přenositelnost  vašich  údajů

Odvoláním  souhlasu  se  zpracováním  osobních  údajů  není  dotčena  zákonnost  zpracování  osobních  údajů

V  případě  opravy,  doplnění  nebo  výmazu  osobních  údajů  Vás  musíme  na  opravu  upozornit,

předán  jinému  operátorovi.

vymazání  vašich  osobních  údajů.

údaje,  kterých  se  bude  žádost  o  výmaz  týkat,  vymazány  nebo  vyňaty  z  automatického  zpracování.

Kdykoli  máte  právo  požadovat  osobní  údaje,  které  ve  vztahu  k  vám  zpracováváme
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údajů  a  další  relevantní  terénní  legislativy,  jakož  i  v  souladu  s  nařízením  (EU)  2016/679  o

zamýšlená  doba  uchovávání  osobních  údajů,  zdroj  osobních  údajů.

nejpozději  však  do  72  hodin  poté,  co  jste  se  o  ohrožení  ochrany  vašich  osobních  údajů  dozvěděli

V  případě  ohrožení  ochrany  osobních  údajů  budeme  bez  zbytečného  odkladu

údaje,  typ  osobních  údajů,  které  se  vás  týkají,  uživatelé  vašich  osobních  údajů,

vedení  popř  zpracování  osobních  údajů  a  v  souladu  se  zákonem  o  ochraně  osobních  údajů

Všechna  práva  související  s  ochranou  vašich  osobních  údajů  můžete  požadovat  na  formuláři,  který  je

Právo  na  odvolání

Přes  veškerou  snahu  o  ochranu  dat  bohužel  neexistuje  nic  jako  úplné  zabezpečení.  Šance  je  vždycky

Riziko  ochrany  osobních  údajů

informoval  příslušný  orgán.

V  případě  ohrožení  ochrany  Vašich  osobních  údajů  a  v  případě  jejich  prozrazení

Právo  na  přístup  k  osobním  údajům  o  vás

1000  Lublaň.

stížnost  příslušnému  dozorovému  úřadu  na  adresu:  Pověřenec  pro  informace,  Zaloška  59,

příloha  tohoto  dokumentu.

osobní  údaje.

ochrana  fyzických  osob  při  zpracování  osobních  údajů  (GDPR).

že  zvláště  zákeřný  průnik  do  našich  IT  systémů  nebo  nepředvídatelná  chyba  ohrožuje  vaši  ochranu

V  případě  porušení  ochrany  osobních  údajů  máte  právo  podat  stížnost  na  správce

přístup  k  osobním  údajům,  které  se  vás  týkají,  a  k  následujícím  informacím:  účel  zpracování

pro  vaše  práva  a  svobody  vás  neprodleně  upozorníme.

Zavazujeme  se  zpracovávat  veškeré  shromážděné  údaje  pouze  v  rámci  uvedených  účelů

pravděpodobnost,  že  by  takové  ohrožení  ochrany  osobních  údajů  mohlo  způsobit  významné  riziko

Kdykoli  máte  právo  získat  potvrzení,  zda  jsou  ve  vztahu  k  vám  zpracovávány  osobní  údaje  a

Důležité  informace  týkající  se  zpracování  vašich  osobních  údajů
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8350  Dolenjske  Toplice
Registrační  číslo:  8101086000

Subturn  u  Dol.  Lázně  42

Online  prodej,  Rok  Groznik  sp

DIČ:  SI  24513822

adresa  na  vedoucího:

Jakýkoli  dotaz,  nejasnost  nebo  uplatnění  vašich  práv  v  oblasti  osobních  údajů

info@haloorodje.si
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